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鎌倉市観光振興推進本部 第６回会議 会議録 

 

日 時：平成２１年４月２３日(木)１５:００～１５：２０ 

会 場：鎌倉商工会議所 ３０１会議室 

 

会議の概要： 

 鎌倉花火大会個別検討部会長から、「鎌倉花火大会開催について」、鎌倉花火大会個別検討部会に

おいて検討したところ、従来どおり８月１０日に実施することが報告され、本部員の了解が得られ

たので、散会した。 
 
議事の概要： 

１．開会あいさつ 

２．庶務事項 

 傍聴者は、応募、出席共になし。  

３．報告・審議事項 

（１）鎌倉花火大会の開催について 

４．その他 

 
１．開会あいさつ 

 

市民経済部長： 

皆さんこんにちは。ただいまから、第６回鎌倉市観光振興推進本部会議を始めさせていただきま

す。本日は定数２７名のうちご本人または代理の方の出席が１５名、委任状のご提出のあった方が

８名、合計２３名となっており、会議は成立しております。 

 では、以下の進行につきましては、本部長、よろしくお願い致します。 

 

本部長： 

皆さん、こんにちは。それでは、第６回の鎌倉市観光振興推進本部会議を始めさせていただきた

いと思います。冒頭一言、ご挨拶申し上げたいと思います。 

本日は、前回に続いて、急なお声がけにもかかわらず、また、皆さん大変お忙しいところ、鎌倉

市観光振興推進本部の第６回会議に多数ご出席いただき、誠にありがとうございます。 

また、春の恒例行事である鎌倉まつりも、天候にも恵まれ、成功裡に無事終了いたしました。 

このことは、ひとえに関係者の皆様のご理解とご協力があっての賜物と感謝いたしているところ

でございます。本当にありがとうございました。 

さて、本日は、花火大会個別検討部会の小林部会長にご出席いただいて、前回の会議で保留とな

り、再度検討をお願いした、今年度の花火大会の開催について、ご報告をいただくことになってお

ります。ご出席の皆様の忌憚のないご意見を頂戴できればと考えておりますので、よろしくお願い

いたします。 

また、花火大会個別検討部会長をはじめ、部会員のみなさまにおきましては、お忙しいこの時期、
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度重なる御協議をいただき、誠にありがとうございました。この場を借りてお礼を申し上げます。 

それでは、お手元の第６回会議次第に沿って進行させていただきたいと思います。 

「２．庶務事項」でございます。会議の公開等について事務局から説明をお願いします。 

 

２．庶務事項 

 

事務局： 

 庶務事項の説明の前に、本日配布いたしました資料について、ご確認させていただきます。 

まず、A4 版１枚の会議次第、本日付の本部構成員名簿、A3 版の席次表、後ほどご説明いたしま

すが、平成 20 年鎌倉の入込観光客数は 1,934 万人と書かれた A4 版 2 枚の資料、カラー吊りの「か

まくら」と書かれたパンフレット、同じく、カラー刷りの「やめよう路上喫煙」と書かれたリーフ

レット。以上ですが、お手元にございますか。 

それでは、庶務事項としまして、まず、会議の公開状況について、ご報告いたします。 

本日の会議の公開状況ですが、今回も前回と同様、会議開催が急な日程となりましたことから、

「広報かまくら」による傍聴者の募集はいたしませんでした。したがって、ホームページ上での募

集のみとなりましたが、ご応募はありませんでした。 

 次に、本部員構成に変更がございました。 

本部員の鎌倉物産振興協議会会長でございますが、推進本部立ち上げ時から、本部員の職を、お

引き受けいただいておりましたが、３月３１日付けを持って当該協議会を解散したとのご連絡をい

ただきましたことから、本日お配りした名簿から削除させていただいております。 

以上でございます。 

 

 

本部長： 

 それでは傍聴者がいらっしゃらないので、このまま会議を続行させていただきます。では、「３．

報告・審議事項」に移らさせていただきます。「３．報告・審議事項（１）鎌倉花火大会の開催に

ついて」小林部会長から説明をお願いします。 

 

３．報告事項 

（１）鎌倉花火大会の開催について 

 

部会長： 

 鎌倉花火大会個別検討部会の小林と申します。よろしくお願い致します。 

本日は、お忙しい中お集まりいただき誠にありがとうございます。前回の鎌倉市観光振興推進本

部会議で保留となり、再検討のご指示をいただきました、今年度の鎌倉花火大会の開催日程につき

まして、個別検討部会を開催し、改めて協議をしました。その結果、部会員の総意で昨年と同様に

実行委員会の主催で８月１０日に開催するのがよいとの結論に至りましたので、ご報告いたします。 

 

本部長： 
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ありがとうございました。ただいま、報告をいただいたように、今年度の鎌倉花火大会の開催に

ついて、例年通りに８月１０日に開催するが、その際には安全対策に十分留意すること、また、主

催は実行委員会でとのご報告をいただきました。 

ただいまのご報告ありましたように実施していくということで、皆様よろしいでしょうか。 

 

本部員： 

 「異議なし」の声多数 

 

 ～ 本部員の承認 ～ 

 

ご承認ありがとうございました。 

では、今年度はそのように実施して頂きたいと思います。 

よろしくお願いいたします。 

 

今後の進め方についてですが、今まで個別検討部会にご尽力いただいた部会長を実行委員会の委

員長にと考えておりますが、皆様いかがでしょうか？ 

 

  ～ 本部員の承認 ～ 

 

ご承認ありがとうございました。 

今後とも、実行委員の選任や当日の実施の際には、本部員の皆様にご協力をいただくことになろ

うかと思いますが、よろしくお願いいたします。 

また、花火大会の詳細については実行委員会の中でご検討いただければと思います。 

 

 

 

副本部長： 

 ８月１０日を２５日にするということは、先ほどから皆さんのご意見を伺っている限り無理なこ

とかなと思っています。やはり海の問題、鎌倉花火大会の名物である水中花火が上げられない可能

性が高い日程を選ぶのはどうかと考えます。やはり、小嶋会長がおっしゃるとおり、前倒しという

ことであれば可能性あるかなと思います。 

 

本部長： 

 この問題、やはり安全第一ではありますが、一方で観光振興、経済振興の面も持っております。

伝統を大切に、キャパシティと危険の度合いについて合理的な裏づけ・説明が必要というご意見も

ありました。本日は結論を出さないで、出来ればもう一度、花火部会で再検討していただきたいと

思いますが、いかがでしょうか。 

 

本部員： 



- 4 - 

 「異議なし」の声多数 

 

本部長： 

ありがとうござました。それでは、もう一度ご検討いただくということで、今後について事務局

何かありますか。 

 

事務局： 

もう一度、部会に持ち帰っていただいて、ご検討をお願いしたいと思います。次回の本部会議は

５月末に予定しておりますが、それまでに部会の方でまとまるようであれば、また臨時に開催させ

ていただければと思います。 

  

本部長： 

 では、ご了承いただいたということで確認させていただきます。では、その他の項で事務局何か

ありますか。 

特に無いようですので、これにて終了させていただきます。長時間にわたりご審議いただきあり

がとうござました。 


